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ian![ezig zijn 20 lêden.
ne voorzitter de heer sl.eiffer heet allen hartelíjk welkom. iiardder senoeg
is de opkonst slecht, maar het slechte wêer zaf ioisschieí oók p,arten s?ben.
$ên speciaal moord va!! wêIkon aan dê heer Miêde6a, die olnerkt, dat de
leeufiarder CouraÍt Ialie-t meer zoveel opneent van vergaderingen als vroege!
de Jlri es e foe?ier.
fn zijn openingswoord nerkt d€ voorzitter op dat de belangêtelling voor de
korte baan z.i. dalend€ is, nede dool de ont[ikkêIíng van ale kurstijstaan.
Íoor trangebaanwedstÍíjden is d.e beLangstê1ling rcel groot, IÍêar aleze wed-
strijdên kulrxer| iíij niet org:anisexen op onze !aan. qij als ijsclubbêstuur
hebben geirracht het r0indere b,ezoêk aan de baen - ook aI door gebrelt àan
winters de laatstê jaxen - ên de vêrniÍderdê inkoesteí hierdoor te coÍpeil-
sêrell door ons clubgebouw te verhuren. aferclopen zooer is hêt aê-bouwtjê
10 Írêken aan pensioÍétasten verhuurd en ale eêrste poging voor verhuur is
wel gesl aagd te noenên.

ook de oedewêrking van vrijsilligers i6 de laDtste jar,.n tanende.
.i. uk^ig hebnen w,j êrkêlê ouoê-ê l.d-n die be"êid zijn t. hêlpÀn bij h-t
opscf or ên van dp baan.
ne voorzitter spr€ekt aie hoop uit dat de sEenda vlug kan !ïordê! afge erktr
opdat wij na afloop irog eren kunnen kienen.
Ik, open hierbij aleze J aarvêr gadex ing.
Eierna vol€!t lnnt 2 van aie agenda ir.w. notulen vorige jaêrvergadering.
iêze worden door dlê aecretaris gelezer en zorld,êr op of aanmerkinfen vastge-
s t eld.
Punt J jaarvêrslag. 0ok het jaarverslag vsn de secr-otaris wordt gDedgekeu"d.
Ie heer .r{iedelda vraagt Íog rÍat het verschil is tuss,en sneeuwbezen en sneeuw-
ruiÍnêr, lJêvoorzitter deêlt nede, dat de sneeuvruioer e,.n grote ljzêl'ên
plaat is, die voorop de nachiÍe ríordt bev€digd-
F'a een korte! koffiepadze !Íordt h€t fiíencieel verslag vên de pênningmeester
b eÈ and êl d.
Iïieruit blijkt, dat ontya.ng€ten en uilrgaven hebben bedragen:
ontva$gstêD f,4106.18
uítsaven | 4648.7 5
zodat ex een nsdelig saldo Is $aol f. 542.57.

Itlaar aÈr]riiÈix aanleialing van dit verslag vraagt de heer v.d.lrÍeulen een
toelichting op de post negatief saldo consunoties ad. f. 181.99. ook de
he,.r C.Oord lril hieroí0trent élaarne geiíformeêrd Forden.
Uit de toel.ichtiíg van de pen]4ingneester bli;ikt, dat dit is ontstaaÍ, dooralat
uit deze lost diverse betalingen worden gedaar, zoals benzine voor de baan-
veggnachine, brandstof voor hei clubgeboun en êrdere kleine posten.
Getracht za1 worden het volgend seizoelr hiervoor een analere nethodle te
voljgên. ook vindt de heer v.d. l.{eul en het nlei jEist, dlaii dê inventa?is,
alie is aangeschaft niet op ale balans is uermeld. nÍêrlgens zijn ov-.r het
fin. verslag g'een vragên of opÍoerkingen.
Punt 5 v ersl ag kaskodnissiê.
te heear Joh. dê Jong dêelt Eede, dat de heer Veldhulzen en bij de têscheiden
hebbeí gecontr8leerd en alfes keBrig in orde is bevonden. le penninsÀeestêr
wordt derhalve decharge verl eend.
Dunt 6 vêrkiezipg lid ksskomnÍss.ie,

^ftrêalend 
is de h-^er Yeldhuizen. Itiêur g,^kozen lcordt de heer v,d.l1eu1ên,

die dus net de heer Joh. de Jong het kornende sièzoên dê financi-6x van de
nenninarneester zal coítr8leren,
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Punt 7 b estuurgverkiê zirxg.
Àftrederxd zijn de heren J.Sierdsma ên 

^.de 
vries. OÍr voorstel van dê hêêr

d.d9 veen wordeÍ bêide bêstÈurslealen net afgemene steEroen herkozen.
3È4--q-i!ss}9se4--Ê-!g}}9!:
Jngêkomen is een dankbetuiglng van ale zangvereniginE de rïoudklark Oranieroudvoor de betoonde belangstelling bij hun 50 jarig bestaEn.
Punt 9 besprêking feestavondên.
ne voorzitter g,-eft een toefichting orntrent de te houalen tnne-.lavondêtr.
llorig.e jarelr hadden \,Íij steeds de tryske (oneedzje ên het vorig jaar|r!yatêr.
lla en1êie discBssie wordt bêsloten kontakt op te nênen det het Selskip
ÀIdtsjerk, Uit het ielef.onderhoud ter vergadering blijkt, dat alit gezelschap
de avonden voor de vereniging kan verzorgen op lO januari en 6 februari 197j.íoor dans.nuziek roêt,loog wordên gêzorgd. Dvêlrtueel de casEbels rrit flerhornê
of Íhe ThuÍderballs uit DrachtêÍ. tÍadat nog ls beslotên de leden p-.r persoonf, 0..50 te ls.ten betalen voor ileze fe,.stavond ínp1êats van f. 0.25, rqordthierna no€i êven gepauseerd voor het ruttigen van een consulDprle.
Punt 10 besprekilg pro€irêmna s ch aat swedstri i den.
te voorzitter dêelt nede, dat sii zoals is gFbleken dit Jaàr: finaÈci_.el nogal krap zitten. noch zullen bíj een koÍoênde ijsperiod_. wealstrijalen nroetên
vorden gehoudei. qet is wê1 €ieblelen, dat het niet aangesloten zijn bij de
(I"ISR voor onze ijsclub nogal noeilijkheden oplevert, omda* de rijders enrijdsters er niet veef voor x!ílllxra-Èrq* voelen door de bond geroÍêêrd _te
wordên als zij op atze rfedstrijden uitkon€li.
Wij a1s bestuur hebben er aI eens over gesproken als de finaneiële posítie
van de ijsclub Íêer Írat rooskleufÍge" rordt tíeer lid tê worden van de lills3.
o\ter dit punt vofgt een hele discussie. De vergadering zo blijk+ beeft tegeÈheraansluiting geen bezvaar. Omtrent hêt tijdstip van aansluiting wordï
geen defimitieve beelissing genomen. nêrst zaf near eêns worden afsejracht
hoe ale minter zich ontnikkelt. De Íedstrijden die zullen !i,orden sehoudênzullen zo vêel nogelijk voor d€ jeugd en ale leden zijn.
qe4 ê4 ander reordt oTerigens aan hêï bestuur o\rergelaten.
Punt 11 rondvraag:_
le heer de Veen vra'tr€$ waaroÍ|r de feestavonden steeds in
geh,oudea, fie col'sunpties zijn daar t-.genwooralig. zo duur.
dat de ijsclub steëds alle dedewetking van dê fad. {ink
hêt steeds zo is geneest dat de feestavondei en evêntuel
lveralen gehouden iil Tropenrfaulra, oodat deze zaal vlak bii
gel êgen.

'rïopenfauÍa trorden
_iê voorzittêr zegt,

h---.f t gehad, ên dat
e prij suitreikingeD
de i.jsb aaÍ is

ook voor dlt Jaar ls de zaal voor de feêstavondên reêds bês.teld. ,Íij zullenêerst noetên afwachte4 hoê de Bêalewerking van de fsn.Bekena t-o.v. áe ijsclub1s. ook is het nog.elijk in die zaal neer publiêl< êen plactsje te geverr,
le hêer J. Itoltrop bEengt naar voren, dat hij gaarne zou zien. atat hetrqaterpêil van ale baan niet weer zo hoog wordt, als hêt vorig jaar, dáàr zijnland toênx erg raat rÍas.
De heer Siêrdsna de€lt Dede, dat hêt peit in de baan thans noo€t gênoeg 1srHij heeft dê afvoexbuis achtêfaan dê taan ï.eeals dichtg.eEaêk1r, zodat hetwater niet neer wegloopt. te heêr loltrop vindt het huid!.e peil g,êen bezlraar.
gierna ls er niêts neêr áàn de orde voor de rondvraag.
Ie voorzitter sluit alen ook dê ve?gaderíngr na eên woodl,d van dank tê hebbengebra.cht aan de leden voox de opkonst en de prettigê wijze ván verEaderen.
zoals gerÍoonlijk bij de ijscluïr. ilierna nordt nog enige tíjd Aezetiie. gekiend
on ênige diepvriesklpp€n.
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